correction ‘

Recette de sorciére

* Retrouve la formule de la potion de la sorciére.

A - Il faut moins de queues de Iézard que de crapauds.
B - Il faut 13 corbeaux de moins que d’araignées.

C - Le produit des chiffres du nombre de fourmis est égal a 24.

D - Le nombre d’araignées et de crapauds est égal a 71.
E - Il y a plus de queues de Iézard que d'araignées.

LOGIQUE 05

121 25'| 33| 38 | 46 nombre
crapaud X X[ X[ X |O0 crapaud 46
queuedelézard | X | X 0 X | X queue de lézard 33
araignée X 0 X X | X araignée 25
fourmi X X X 0 X fourmi 38
corbeau 0 X X| X | X corbeau 12
Sortilege

* La sorciére a transformé les enfants, a toi de retrouver qui est devenu quoi.

A - Le frére de Lionel est devenu est une dangereuse vipére.
B - Le frere de Baptiste n’a pas de pattes.

C - Les deux cousines sont devenues chévre et grenouille.

D - Thibaud n’a pas de frére.
E - Désormais Nadége se méfie de Baptiste, qui sait s'il ne la mangera pas?

grenouille |vipére| chevre |citrouille | rat animal
Soléne X X 0 X X Soléne chevre
Thibaud X X X X 0 Thibaud rat
Nadege 0 X X X X Nadége | grenouille
Baptiste X 0 X X X Baptiste vipéere
Lionel X X X 0 X Lionel | citrouille




